

20岁中国女游客在日本下海后失踪,最新消息传来——

# 她抱着救生圈在海上漂了一天一夜



当地出动直升机,吊起这名女子送医。

据日本静岡电视台7月10日报道,一名中国女游客7月8日晚在静岡县一处海滨浴场下海后失踪,7月10日上午在千叶县附近海域,漂流了一天一夜后被人发现。幸好,这名20岁的女子没有生命危险。

报道称,7月8日晚8点不到,一名中国女子在静岡县下田市白滨大滨海滩附近的一家便利店报警说,和自己一起的朋友下海后再也没有回来。

有网友在社交平台表示,日本下田白滨海滩是个较偏远而小众的景点,因柔软细腻的白沙和湛蓝清澈的海水出名,有“日本的夏威夷”之称,很受当地人的喜爱。

按照报警的女子描述,失踪的中国女游客穿着黑色泳衣。于是,当地警方、消防部门、海上保安部门展开搜救行动。

约36小时后,在千叶县南房总市野岛崎附近海域,一艘货船的船员发现套着救生圈的女子,于是联络了附近一艘油轮。油轮船员跳入水中,将女子救起。

女子随后由横滨市消防员送往当地医院。据悉,女子有脱水症状,但意识清醒,无生命危险。

据报道,女子失踪地点与被发现的海域,直线距离为80公里。目前,当地海上保安部门正在调查女子失踪的详

细情况。

另据橙柿互动记者了解,此前,在社交平台上,有疑似该女子的朋友曾在7月9日发帖求助:自己的朋友在日本静岡县下田市白滨大滨海水浴场,游泳的时候被水冲走,紧急寻人!

7月10日下午,该用户也发文确认,朋友已被救起。文中,该用户表示:“目前人(女子)已经出院了,很健康,只是需要时间缓一缓。她真的特别特别坚强,天黑了她就看着天上的星星,天亮了还看到了海市蜃楼,就像漂流历险记一样奇妙的经历……日本搜救的时候她看到搜救船,但是天太黑了搜救队看不到她。但是她都没有放弃,一直让自己看着岸边,不漂太远!”

还有一些去过白滨海岸的网友留言表示,这里很危险:

月岛茜:白滨那边真的好恐怖,我之前去玩的时候应该是进离岸流里了,我不会游泳套着游泳圈,但是不论怎么往前扒拉都不能靠近沙滩被越冲越远,我当时在游泳圈里无助极了,但是我旁边也有个姐姐跟我一起漂着,我看她都不慌……我就不怎么慌了,后来是我斜着一点点挪回沙滩的,一点点距离挪了一个多小时,上岸的时候腿都要抽筋。

据《都市快报》

## 285.5万元! 西湖网红打卡点湛碧楼租赁权拍出

昨天下午1点31分,杭州西湖风景名胜区长杨公堤湛碧楼组团房屋租赁权拍卖终于落槌,起拍价160万,成交价285.5万元,溢价率78.4%。

这场拍卖最终历经147次出价,134次延时方才角逐出最后买主,当之无愧地稳居当日的“浙江政府租赁围观榜”第一。

听说湛碧楼拍卖租赁权的消息,很多网友都表达了关切,因为,门对碧水,得天独厚,湛碧楼以荷为题的菜也做得别具一格。

湛碧楼的荷花宴曾惊艳江湖,2020年夏天曾经上过钱江晚报。

荷花响铃、凉瓜藕夹、荷塘小炒是

湛碧楼荷花宴里最受欢迎的三道菜。

荷花桂鱼是荷花宴里最费工夫的菜,整鱼去骨剔肉和香菇笋末一起翻炒,用蛋皮包成锦囊形状,再摆成荷花造型。

莲蓬鱼丸胜在形似,用包头鱼打成鱼茸,再嵌以青豆,做成莲蓬造型的鱼丸,飘在莼菜汤中,宛如荷叶之中若隐若现的小莲蓬。

很可惜,让很多客人念念不忘的荷花宴“因为太复杂,已经不做了”。

新东家重整后,湛碧楼的荷花宴会不会重出江湖?我们一起期待下吧。

据《钱江晚报》

梅雨后,浙江姑娘晒出一张照片  
竟让中科院专家“千里求购”

## 被遗忘的苹果长蘑菇了!



▲裂褶菌,又名白参菌

◀长蘑菇的苹果

近段时间,梅雨刚结束,高温天气持续。

浙江湖州德清的小邓姑娘在家里惊奇发现,一只忘记吃掉的苹果,居然长出大蘑菇了!

小邓姑娘说,整个6月感觉都在下雨,都发霉了,啥啥都快发霉了,这只被遗忘的苹果也发霉了,霉得长蘑菇了。

她告诉橙柿记者,苹果是放在客厅的篮子里,忘记吃了。

6月30日早上,小邓上班前突然发现苹果有点发白,当时以为苹果长毛了,上班来不及扔掉它。

7月2日晚上下班回家,小邓姑娘又想起这只苹果,仔细去看,呀!苹果上居然长了个蘑菇。

家里孩子看了,也觉得蛮神奇。于是家里人决定:先留着吧,观察观察。

感觉好神奇,她拍了一段视频发在社交账号上,立刻令网友们轰动了!

7月6日晚上,中国科学院昆明植物研究所的专业人员联系了小邓姑娘,想购买这只长蘑菇的苹果。

小邓姑娘很大方,“这个长蘑菇的苹果在我手里是没用的,做个好事送给专业人士做研究,就寄给他,让苹果蘑菇飞到有用的人员手里吧。”

第二天,这只苹果通过快递发往云南,目前,已到达中国科学院昆明植物研究所生物多样性实验室。

橙柿互动注意到,水果长蘑菇的事件比较罕见,记者检索到:曾有桃子长出蘑菇的奇特现象。

橙柿记者将小邓姑娘的苹果照片发给大型真菌专家、浙江省中医药研究院药用资源研究中心主任浦锦宝。

浦锦宝说,苹果上长出的,是裂褶菌。这种情况还是第一次见。

水果生长出裂褶菌的情况并不多见,一般裂褶菌主要长在树干上。浦锦

宝分析,这个可能是苹果存放的环境中有裂褶菌孢子,也可能是这只苹果原来的枝干带来的,果树树干上常会生长裂褶菌。

浦锦宝分析,这段时间比较闷热,梅雨空气水分含量高,适合裂褶菌的生长条件,就从苹果上长出来了。

科普资料显示:裂褶菌,又名白参菌。

分布于中国浙江、云南、黑龙江、吉林、广东、广西、甘肃、四川、贵州、西藏、海南等多个省份。

春、秋季,生于阔叶树木或倒木、枯枝上,有时也生于针叶树倒腐木上,单生至群生,常在木耳、香菇、银耳段木上生长。

裂褶菌质地柔软细嫩,食味鲜美,且含有特殊香味;其营养价值高,含有丰富的氨基酸和人体必需的微量元素,是一种蛋白质含量和质量俱佳的蛋白源。

裂褶菌被列入《中国生物多样性红色名录—大型真菌卷》(Redlist of China's Biodiversity - Macrofungi),保护级别为无危(LC)。

小邓姑娘的苹果蘑菇,在网上引发诸多猜想。有网友猜测:这个蘑菇肯定很好吃,那么是平菇味还是苹果味?

收到苹果蘑菇的,是中国科学院昆明植物研究所生物多样性实验室的许容聚博士。他说,首先白参作为重要的食用菌,有很大的栽培价值和经济价值。

一般来说菌子的口味,确实会受到它生长基质的影响,但更多还是源自蘑菇本身的氨基酸或其他化学物质。

至于网友们关心的是否能种出带有苹果味的白参,除非能确定白参菌丝可以完全靠苹果的果肉生长,否则可能性不大,具体情况有待进一步研究。

据《都市快报》